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BAZEN ZOR

2 .  =

5 . 2  =

6 . 5  =

2 . 10  =

8 . 7  =

3 . 20  =

5 . 12  =

   3 2 . 2 5  =

   2 6 . 3 10  =

   4 3 . 2 7  =

   5 10 . 8 3  =

   9 12 . 2 5  =

   15 2 . 4 3  =

   20 15 . 3 5  =

1. Aşağıda verilen çarpma işlemlerinin sonuçlarını bulunuz.

2. Aşağıda verilen çarpma işlemlerinin so-
nuçlarını bulunuz.

2. 3 2 . −( 5 2 )  =

   −( 4 3 ) . 5 5 .6 = 

   2(2 5 ) .3 2  =

   −( 10 3 ).10 3  =

   − −( 6 5 ).( 8 10 )  =

   − − −( 8 ).( 2 ).( 4 )  = 

3. x = 2  , y = 3 , z = 5
olmak üzere aşağıdaki kareköklü ifade-
leri x, y ve z cinsinden ifade ediniz.

10  =

15  =

30  =

12  =

75  =

180  =


